Приложение к Решению № 10 от 14.02.2017
Отчет работы городской Думы ГП «Город Кременки» за 2016 год.
  Городская Дума  городского поселения «Город Кременки» состоит из 14 депутатов. 
Свою работу депутатский корпус строит на принципах законности, гласности, коллегиальности и толерантности.  
Основным направлением деятельности городской Думы является - правотворчество. Основными приоритетными целями своей деятельности   депутаты действующего созыва определили сохранение социальной направленности  городского бюджета, повышение качества бюджетного планирования,  обеспечение  контроля над эффективностью использования бюджетных средств и муниципального имущества.
С целью повышения эффективности подготовки нормотворческих правовых актов в городской Думе создано шесть рабочих комиссий:

- комиссия по подготовке муниципальных правовых актов, изменений и дополнений в Устав (председатель Селезнев Ю.М.);

- комиссия по бюджету, экономической политики, финансам и налогам (председатель Артемьева М. Ю.) ;

- комиссия по социальной политике, культуре, спорту и молодежной политике (председатель Черепова В.В.);

- комиссия по ЖКХ, благоустройству, безопасности и правоохранительной деятельности (председатель Гусев С.Н.);

- комиссия по контролю депутатской этики (председатель Лялина И .С.);

- комиссия по здравоохранению и образованию (председатель Неманова Е.А.).

В отчетном периоде городской Думой проведено 14 заседаний, на которых рассмотрено и принято  67  Решений,  отнесенных статьей 30 Устава ГП «Город Кременки» к компетенции городской Думы. 
Особое внимание депутатский корпус уделяет работе с избирателями. Два раза в неделю Дума принимает  заявления и обращения граждан. Депутаты ведут личные приемы. 

Все обращения, поступающие в адрес представительного органа, проходят детальное изучение на предмет соблюдение конституционных  прав граждан. Наиболее актуальные вопросы жителей выносятся на коллегиальное обсуждение.
Анализ поступивших обращений имеет разноплановую тематику. Доминируют вопросы здравоохранения, жилья и жилищно-коммунального хозяйства. 

В течение отчетного периода представительный орган конструктивно взаимодействовал с Главой и аппаратом администрации города, а юридическая и методическая помощь сотрудников администрации на всех стадиях подготовки проектов Решений позволяла улучшить качество принимаемых документов. 

В целях устранения причин и условий, порождающих коррупцию, искоренения злоупотреблений и предупреждение преступлений прокуратурой Жуковского района проводится юридическая экспертиза всех Решений городской Думы ГП «Город Кременки». 
Решения городской Думы размещены на официальном сайте администрации ГП «Город Кременки», публикуются на страницах городской газеты «Кременки-Информ».

    Депутаты ведут активную общественную жизнь. Принимают участие в  районных, городских  митингах, совещаниях-семинарах, видеоконференциях, встречах с представителями Районного и Законодательного Собраниях. Посещают спортивно-массовые  и культурные городские мероприятия.

Несмотря на сложную экономическую ситуацию, Бюджет на 2017 сохранил социальную направленность. Финансово обеспечены все муниципальные учреждения, оказывающие услуги населению. Общий объем доходов составляет 42 615,9  тыс. рублей,  в том числе объем безвозмездных поступлений 10 469,8 тыс. рублей. 
Глава ГП «Город Кременки»                                                К.П. Карпенко  
