ПРОТОКОЛ

 публичных слушаний по Проекту  решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки»

г. Кременки Жуковского района

Калужской области                                                                                           16.10.2024 года

Дата и время проведения: 16 октября 2024 года в 11 часов 00 минут по московскому времени.
Место проведения: Калужская область, Жуковский район, г.Кремёнки ул.Ленина, д.2. помещение Администрации городского поселения «Город Кремёнки», кабинет № 18 (зал заседаний).
Организатор проведения публичных слушаний: Комиссия по проведению публичных слушаний, созданная Распоряжением Главы Администрации городского поселения «Город Кременки» от 16 09.2024г. года №87-р.

Публичные слушания назначены Распоряжением Главы городского поселения «Город Кремёнки» от 16 сентября 2024г. года №18 «О назначении публичных слушаний по Проекту  решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки»», обнародованным  16 сентября 2024г. и размещенным на официальном сайте Администрации городского поселения «Город Кременки» в сети Интернет по адресу: http://www.mo-kremenki.ru (раздел Городская Дума/Документы/Решения ГД), в сетевом издании:www.zskaluga.ru «Официальный интернет-сайт Законодательного Собрания Калужской области» () и на информационных стендах городского поселения «Город Кременки».
Проект решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки» и оповещение о начале публичных слушаний от 16.09.2024 года  обнародованы и размещены в сети Интернет по адресу: http://www.mo-kremenki.ru (раздел Градостроительная документация/внесения изменений в Правила землепользования и застройки на  территории МО ГП «Город Кременки»).
Предложения и замечания участников публичных слушаний принимались в устной и письменной форме с 16.09.2024г. по 16.10.2024г. в помещении Администрации ГП «Город Кременки»  по адресу: г.Кременки, ул.Ленина, д.2, кабинет №6, кабинет  №7 или кабинет №16 (понедельник – четверг с 8-00 до 17-00, пятница с 8-00 до 16-00, обед – с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье – выходные дни), контактные телефоны: 8-48432-58-695 и                    8-48432-58-915,  e-mail: kremenki@mo-kremenki.ru.
Количество участников публичных слушаний  - 11   (приложение к  протоколу публичных слушаний  на одном  листе).
Повестка дня: Обсуждение Проекта  решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки» (далее изменения в ПЗЗ)
СЛУШАЛИ:
Председательствующий на  публичных слушаниях Федоров Г.Л.

Открыл  публичные слушания, ознакомив участников публичных слушаний с повесткой дня. 

Проинформировал присутствующих о том, что в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Администрацией городского поселения «Город Кременки» было принято решение о подготовке  Проекта  внесения изменений в ПЗЗ и пояснил, что данные изменения вызваны приведением в соответствие  ПЗЗ с действующим законодательством РФ, в частности Приказом Росреестра от 10.11.2020 №П/04129 ред. от 23.06.2022г. «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков» и для привлечения инвесторов-застройщиков в наш город. 
Распоряжение Главы городского поселения о назначении публичных слушаний, оповещение о начале публичных слушаний и материалы Проекта  внесения изменений в ПЗЗ  размещены на официальном сайте Администрации городского поселения «Город Кременки», а также представлены на стенде и в помещении Администрации по адресу: г.Кременки, ул.Ленина, д.2, кабинет №6, кабинет №7 или кабинет №16.
Секретарь комиссии  Зайцева Е.П.  ознакомила участников публичных слушаний  с Проектом внесения изменений в ПЗЗ  и  доложила,  что в комиссию по проведению публичных слушаний  от участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории, в отношении которой подготовлен данный Проект  внесения изменений в  ПЗЗ и иных участников публичных слушаний по рассматриваемому вопросу  поступило одно заявление и обратилась  ко всем присутствующим с просьбой изложить вопросы, предложения и замечания по Проекту  внесения изменения в ПЗЗ в ходе проведения собрания.
·  Сообщила, что  в комиссию по проведению публичных слушаний поступило письменное предложение от  Климчука К.К., собственника земельного участка с кадастровым номером 40:07:180108:1169, по адресу: г. Кременки, ул. Лесная , находящегося в зоне П2- Зоне  размещения производственных объектов с различными воздействиями на окружающую среду-  добавить в табл. 29 следующие основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства
· Изложить в следующей редакции: 
	Общежития
	Размещение зданий, предназначенных для размещения общежитий, предназначенных для проживания граждан на время их работы, службы или обучения, за исключением зданий, размещение которых предусмотрено содержанием вида разрешенного использования с кодом 4.7

	3.2.4
	Ж-1
Ж-2

ОД

П-1

П-2
	ИТ
	

	Гостиничное обслуживание
	Размещение гостиниц, а также иных зданий, используемых с целью извлечения предпринимательской выгоды из предоставления жилого помещения для временного проживания в них
	4.7
	Ж-1
Ж-2

ОД

Р-2

П-1

П-2
	
	


За данное предложение проголосовало:

«за» – 5; 
«против» – 3; 
«воздержались» – 3

Предложение принято положительно.
 Еще одно предложение поступило от участников  публичных слушаний:
 Внести изменение в таблицу 30. Предельные (минимальные и (или) максимальные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства(реконструкции)

 В жилой зоне Ж-1  в основных видах разрешенного использования земельных участков минимальная площадь  земельного участка должна  составлять 0,06 га( ранее было 0,04га)
За данное предложение проголосовало:

«за» – 11; 
«против» – 0; 
«воздержались» – 0
 Принято единогласно.
 Секретарь  комиссии предложила:

-  одобрить,   представленный на рассмотрение Проект решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки»

Председательствующий на публичных слушаниях Федоров Г.Л.:
Поддержал, поступившее  предложение  и вынес его на голосование.
Предложение поставлено на голосование.
Результаты голосования:
С учетом поступивших предложений

«за» – 11; 
«против» – 0; 
«воздержались» –0
Мнение участников публичных слушаний было единогласно. За одобрение указанного Проекта внесения изменений в ПЗЗ с учетом поступивших предложений высказались все присутствующие.
Итоги публичных слушаний:
Председательствующий на  публичных слушаниях  Федоров Г.Л.  подвел итоги, сообщив, что:
1. Публичные слушания по Проекту решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки»  признаются состоявшимися.
2. Публичные слушания по Проекту решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки»   проведены в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.
3. До участников публичных слушаний доведены положения Проекта решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки»   в полном объеме.
4. Замечания по Проекту  решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки»  в период проведения публичных слушаний были все рассмотрены и учтены.
5. Проект решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки» рассмотрен и одобрен.
6. Рекомендовать Главе Администрации городского поселения «Город Кременки»:
-  утвердить Проект решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки»  с учетом внесенных предложений 
Поблагодарил всех присутствующих за участие в обсуждении указанного проекта  и объявил публичные слушания закрытыми.

Председатель комиссии по проведению

публичных слушаний                                                                                     Федоров Г.Л.
Секретарь публичных слушаний:  Зайцева Е.П.
Приложение  к протоколу публичных слушаний от 16.10.2024г.г. Реестр регистрации участников публичных слушаний по   Проекту решения Городской Думы городского поселения «Город Кременки» о внесении изменений в Правила регулирования землепользования и застройки муниципального образования  городского поселения «Город Кременки»  

Члены комиссии:


- Дорошенко Марина Анатольевна, и.о. заместителя главы администрации городского поселения «Город Кременки»,

- Комарова Лариса Владимировна – ведущий эксперт Администрации ГП «Город Кременки»  по земельным отношениям,
             - Гамова  Яна Борисовна, ведущий эксперт администрации городского поселения «Город Кременки» по правовым вопросам и нотариальным действиям
