ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ №  2
Дата оформления протокола: 05.11.2024
Организатор общественных обсуждений: отдел муниципального хозяйства городского поселения «Город Кременки».
Наименование проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском надземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского поселения «Город Кременки» на 2025 год.             

Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском надземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского поселения «Город Кременки» на 2025 год проведены в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», решением городской Думы городского поселения «Город Кременки» от 15.11.2021 N 50 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в дорожном хозяйстве», на основании Устава муниципального образования «Город Кременки».

Данный проект предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском надземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского поселения «Город Кременки» на 2025 год. 
Информация об официальном сайте, на котором размещен проект и информационные материалы к нему: официальный сайт городского поселения   http://ruwww.mo-kremenki.ru раздел «Документы», подраздел «Муниципальный контроль».
Дата и источник опубликования оповещений о начале общественных обсуждений: 26.09.2024 на официальном сайте городского поселения «Город Кременки»  раздел «Документы», подраздел «Муниципальный контроль».
Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений:  с 01.10.2024 по 01.11.2024.
Порядок внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
- по адресу электронной почты: kremenki@mo-kremenki.ru;

- в письменном виде по адресу: 249186 Калужская область, Жуковский район,
 г. Кременки, ул. Ленина д.2;

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступили.
Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений: 
не поступили.
И.о. заместителя Главы Администрации – начальник

отдела муниципального хозяйства ГП «Город Кременки»                          М.А. Дорошенко
