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Уважаемая Галина Владимировна!
На Ваше обращение сообщаем следующее, по вопросу организации транспортных услуг населению, согласно п.7 ст.14 Федерального Закона к № 131-ФЗ к вопросам местного значения городского поселения «Город Кременки» относится «создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения». Деревни указанные в письме .Безобразово и Лаговщины относятся к Тарусскому району, межрайонное транспортное сообщение не в компетенции администрации города.

По второму вопросу сообщаем, что администрацией МО ГП «Город Кременки» проработан вопрос по размещению общественного туалета на автостанции, который будет размещаться в здании  торгового центра, проектом строительства здания торгового центра  предусмотрено размещение кассы для продажи билетов и зала ожидания для пассажиров.  Здание будет расположено в районе автостанции, вдоль улицы Ленина. В настоящее время, по результатам проведенного аукциона,  заключен договор аренды земельного участка для строительства торгового центра, ведутся подготовительные работы, разработка и согласование проектно-сметной документации. 

Вопрос по увековечиванию памяти павших в годы ВОВ относится  к полномочиям органов местного самоуправления на территории, которых расположены места боевой Славы. На территории города Кременки администрация и предприятия города, устанавливают памятники, содержат их и ухаживают за ними. В 2012 году установлен памятник на нижнем захоронении на мемориальном комплексе «49-Армии», а в этом 2013 году, будет продолжено обустройство этого памятника. В черте города расположено братское захоронение «Боровна», которое также обустраивается городом. 


Ответ подготовлен специалистами 


Администрация ГП «Город Кременки»: Зам.Главы администрации -     С.В.Кириенко
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