1) Пособия
С 1 января 2014 года в России увеличится размер пособий в сфере материнства и детства. Повышение коснётся таких видов выплат, как пособия по уходу за ребёнком, по рождению ребёнка, а также пособий женщинам, которые встали на учёт в ранние сроки беременности. Размер ежемесячного пособия по уходу за первым ребенком в 2014 году составит 2 576,63 руб., за вторым и последующим - 5 153,24 руб. На одного ребенка установлена и максимальная сумма пособия, которая составляет 15 503 руб. Единовременное пособие при рождении ребенка составит 13 741,99 руб., а те, кто рано встал на учет по беременности, смогут рассчитывать на прибавку в размере 515,33 руб. Также будут проиндексированны выплаты, рассчитывающиеся из размера МРОТ - к ним, в частности, относятся пособия по временной нетрудоспособности, беременности и родам, уходу за ребёнком.
Информацию предоставил старший помощник прокурора Жуковского района А.С. Садулаев
2)  Дополнен порядок государственного контроля за долевым строительством
С 1 января 2014 года за исключением отдельных положений вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2013 N 414-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части защиты прав и законных интересов граждан, чьи денежные средства привлекаются для строительства (создания) многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости".
Данным Федеральным законом уточнён порядок государственного регулирования, контроля и надзора в области долевого строительства многоквартирных домов.
Предусмотрено, в частности, что основанием для проведения контролирующим органом на территории субъекта РФ, на которой осуществляется строительство, плановой проверки является истечение 1 года с даты выдачи лицу, привлекающему денежные средства граждан для строительства, разрешения на строительство либо с даты окончания проведения последней плановой проверки такого лица на территории субъекта РФ, на которой осуществляется строительство.
Предусмотрено, что основаниями для проведения внеплановой проверки являются в том числе:
неисполнение в установленный срок лицом, привлекающим денежные средства граждан для строительства, выданного контролирующим органом предписания об устранении нарушения требований законодательства;
требование прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям.
Также уточнены отдельные положения Федерального закона "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" в части, касающиеся страхования гражданской ответственности застройщика.
Информацию
предоставил заместитель прокурора В.В. Тукарев
3)  С середины 2014 года будет ограничен рост платы за коммунальные услуги
За несколько дней до Нового года был принят Федеральный закон от 28.12.2013 № 417-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (опубликован в «Российской газете» - 30.12.2013).
Указанный Федеральный закон расширяет два наиболее важных направления жилищных правоотношений — вопросы капитального ремонта и роста платы за коммунальные услуги.
В частности, Жилищный кодекс с 28 декабря 2013 дополнен статьей 157.1 - «Ограничение повышения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги», согласно которой с 01 июля 2014 года повышение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги выше предельных (максимальных) индексов изменения размера указанной платы, утвержденных высшим должностным лицом субъекта РФ запрещен.
Предельные индексы предполагается устанавливать на основании индексов изменения размера платы за соответствующий коммунальный ресурс в среднем по субъектам РФ, утверждаемых Правительством РФ, как правило, на срок не менее трех лет.
Предельные индексы и индексы изменения размера указанной платы в среднем по субъектам РФ, вычисляемые в соответствии с основами формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, на первый долгосрочный период должны быть установлены не позднее, чем 01 мая 2014 года, и введены в действие с 01 июля 2014 года.
Таким образом, предложение Президента Российской Федерации об ограничении роста платы за коммунальные услуги нашло свое законодательное закрепление.
Информацию предоставил помощник прокурора района А.С. Нюнько
4)  Шпионаж
В России вступил в силу закон, вносящий поправки в статьи Уголовного кодекса о государственной измене и шпионаже. Документ вводит в Уголовной кодекс статью о незаконном получении сведений, составляющих государственную тайну, и вносит поправки в три уже существующие статьи: «государственная измена», «разглашение государственной тайны» и «шпионаж».
Так, закон расширяет понятие «государственная измена» и «шпионаж». Теперь «государственная измена» — это не только выдача сведений, составляющих государственную тайну, но и любое содействие иностранному государству, международной или иностранной организации, если их деятельность направлена против безопасности России. «Шпионажем», в свою очередь, будет считаться сбор иностранным гражданином любых сведений, не обязательно составляющих государственную тайну, для передачи их с целью использования против безопасности России.
Закон также расширяет круг лиц, привлекаемых к ответственности за распространение государственной тайны. Наказание за раскрытие секретных сведений, полученных не только на работе, но и во время учебы и «в иных случаях» статья 283.1 (незаконное получение сведений, составляющих государственную тайну) предусматривает наказание в виде штрафа от 200 тысяч рублей до 500 тысяч рублей либо лишение свободы на срок до четырех лет, а при отягчающих обстоятельствах — до восьми лет.
Информацию предоставил старший помощник прокурора района Садулаев
А.С.
5)  Пенсионеры получат прибавку к пенсии с 1 февраля 2014
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.01.2014 № 46 «Об утверждении коэффициента индексации с 1 февраля 2014 г. размера страховой части трудовой пенсии по старости и размеров трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца» с 1 февраля 2014 года трудовые пенсии проиндексированы на 6,5%. В результате пенсионеры за февраль получат пенсии в увеличенном размере. Но у каждого пенсионера сумма увеличения будет различной в зависимости от размера пенсии.
В среднем трудовые пенсии по району увеличатся на 560 рублей. При этом трудовые пенсии по старости в среднем увеличатся на 580 рублей, по инвалидности — на 360 рублей, по случаю потери кормильца — на 420 рублей. Выплата пенсий в новых размерах будет произведена в феврале текущего года согласно графикам выплаты.
Кроме того, с 1 апреля ожидается дополнительная индексация трудовых пенсий с учетом индекса роста доходов ПФР в расчете на одного пенсионера и увеличение социальных пенсий. С 1 августа произойдет корректировка страховой части трудовой пенсии работающих пенсионеров с учетом поступивших за
очередной год страховых взносов.
Информацию предоставил старший помощник прокурора района Д.И. Лызарь
6)  Ответственность за незаконное получение социальных выплат
Одним из элементов защиты от безработицы, установленных Законом о занятости населения в РФ, являются гарантии государства по выплате пособия по безработице и других социальных выплат.
Вместе с тем, некоторые граждане, обратившиеся в службу занятости, стремятся получать выплаты незаконным путем. К такой категории можно отнести граждан, не сообщивших о своем месте работы, представивших фиктивную справку о доходах по последнему месту работы, трудоустройстве.
Если действия безработного можно отнести к попытке получения пособия по 
занятости населения в РФ выплата пособия прекращается с одновременным возвратом всех средств, полученных незаконным путем.
Кроме того, получение пособия и других социальных выплат обманным путем квалифицируется как мошенничество и влечет ответственность, предусмотренную ст. 159.2 Уголовного кодекса РФ.
Информацию предоставил старший помощник прокурора района Д.И. Лызарь
7) Трудовые отношения не утаишь
В настоящее время многие организации активно используют различные виды гражданско-правовых договоров для оформления правоотношений с физическими лицами. При заключении гражданско-правовых договороь работодатель «освобождает» себя от обязанностей, которые возложены на него нормами трудового законодательства, а именно: предоставлять ежегодные оплачиваемые отпуска, отпуска по беременности и родам, оплачивать периоды временной нетрудоспособности, обеспечивать выполнение требований по охране труда, соблюдать нормы о расторжении трудового договора и т. д.
В Трудовом кодексе РФ появилась и новая статья 19.1 «Трудовые отношения, возникающие на основании трудового договора в результате признания отношений, связанных с использованием личного труда и возникших на основании гражданско-правового договора, трудовыми отношениями», указывающая, в том числе на то, что признание отношений, возникших на основании гражданско-правового договора, трудовыми отношениями может осуществляться заказчиком по указанному договору, на основании письменного заявления физического лица, являющегося исполнителем по указанному договору.
В случае спора о признании отношений трудовыми все неустранимые сомйения толкуются в пользу наличия трудовых отношений.
По замыслу законодателя, данная норма не будет носить декларативный характер, поскольку за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, наступает административная ответственность для индивидуальных предпринимателей в виде штрафа от пяти до десяти тысяч рублей, для юридических лиц - от пятидесяти до ста тысяч рублей.
Однако нормы об административной ответственности вступают в силу только с 1 января 2015 года.
Информацию предоставил старший помощник прокурора района Д.И. Лызарь
