[bookmark: _GoBack]Уважаемые руководители организаций
и индивидуальные предприниматели!

Администрация городского поселения «Город Кременки» просит вас принять участие                                          в ежегодном смотре-конкурсе на лучшее предприятие торговли, общественного питания                           и бытового обслуживания населения Калужской области, который проводит Министерство конкурентной политики Калужской области.

Основными задачами конкурса являются:
- выявление лучших предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения Калужской области, достигших наилучших результатов в сфере торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения;
- стимулирование деятельности предприятий по совершенствованию форм и методов организации торговли, общественного питания и бытового обслуживания;
- развитие конкуренции на потребительском рынке Калужской области.
Для участия в смотре-конкурсе необходимо подать Заявку  в срок до 17 ноября 2023 года                                 в Администрацию ГП «Город Кременки», кабинет №6, контактное лицо: Чижова                            Людмила Григорьевна, телефон: 8(48432) 50-509.

	Перечень материалов, представляемых организацией или индивидуальным предпринимателем  для участия в смотре-конкурсе:
- наименование организации (Ф.И.О. индивидуального предпринимателя), полный юридический адрес, тел./факс, Ф.И.О. руководителя (полностью);
- рекомендации органов местного самоуправления, общественных организаций, Калужской торгово-промышленной палаты к участию в смотре-конкурсе;
в рекомендациях органов местного самоуправления должна быть информация о выполнении постановления Губернатора области от 15.10.2007 N 388 "О мерах по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги", постановления Губернатора Калужской области от 18.10.2007 N 395 (ред. от 14.07.2008 N 211, от 07.07.2009 N 223, от 25.05.2010 N 191, от 10.04.2012 N 194)                                              "О дополнительных мерах по стабилизации цен на товары, реализуемые на территории Калужской области";
- краткая характеристика деятельности предприятия;
- общие финансово-экономические показатели (прибыль, среднемесячный розничный товарооборот, оборот общественного питания, объем предоставляемых услуг, численность работающих) (за подписью руководителя и главного бухгалтера предприятия);
- справка о квалификации работников (специальное образование, стаж работы);
- справка налогового органа об отсутствии просроченной задолженности по уплате налогов и сборов на последнюю дату;
- сведения об участии организации (индивидуального предпринимателя) в конкурсах, выставках, ярмарках и праздничных мероприятиях (копии дипломов и иных документов);
- информация об оказании благотворительной помощи социально незащищенным категориям населения, участии в благотворительных программах, проводимых на территории Калужской области;
- сведения о сертификации услуг;
- информация о положительных отзывах потребителей и об отсутствии жалоб в книге отзывов                          и предложений за предыдущий год.
